



Муниципальный ВЕСТНИК

№ 5 (290)
Июнь 2023

12+

округа № 8

Официальный орган информации Муниципального совета

Шагайте вместе с округом

В МО Васильевский состоялась очередная акция «10 000 шагов к жизни»

стр. 2



Поддержка молодёжных инициатив

На базе округа стартовал проект для молодёжи «Общее дело»

стр. 3



Пушкинский день в МО Васильевский

Члены клуба «Василеостровское перо» почтили память великого поэта

стр. 4



Обмен знаниями и опытом

Студенты СПбПУ Петра Великого помогают жителям округа осваивать цифровую грамотность

стр. 5

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО ВАСИЛЬЕВСКИЙ! ПРИМИТЕ САМЫЕ ТЁПЛЫЕ, ИСКРЕННИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ДНЁМ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ!



Глава МО Васильевский,
член ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
И. С. Фигурин

Крепкие счастливые семьи — залог успеха нашей огромной страны. И в то же время — цель нашей ежедневной работы. Для того, чтобы в каждой семье парили мир, гармония, понимание, важно, чтобы условия жизни были на высоком уровне. Важно, чтобы дворы были уютными, детские площадки — безопасными, образование и медицина — качественными и доступными. Мы с большим удовольствием поздравляем всех василеостровцев с этим замечательным тёплым праздником. Желаем вам провести 8 июля в окружении родных и любимых людей, в семье. Будьте счастливы!



Глава Местной администрации, секретарь
МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» МО Васильевский
Д. В. Иванов

Больше новостей

на официальном сайте
<http://msmov.spb.ru/>



на официальной странице
«ВКонтакте»
<https://vk.com/movasilevskiy>



◆ ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Влюбись в спорт — и он ответит тебе взаимностью

Два года назад на базе МО Васильевский был создан беговой клуб «ВасильевскийЗаБег» — объединение, в котором получают поддержку те, кто только начинает бегать, а опытные бегуны вдохновляются на новые личные рекорды.

Концепция клуба «ВасильевскийЗаБег» заключается в том, чтобы как можно большее количество людей приобщить к здоровому образу жизни и двигательной активности. Это сообщество активных и позитивных людей, которые хотят развиваться как мо-

рально, так и физически. Помимо еженедельных забегов на Елагином острове, члены клуба принимают участие в городских спортивных мероприятиях. Так, за прошедший месяц актив клуба принял участие в экологическом забеге «Чистое будущее» в рамках X Невского между-

народного экологического конгресса и в традиционном забеге «Мы вместе» в рамках Петербургского международного экономического форума.

Если вы тоже ставите перед собой задачу вести активный образ жизни и хотите сохранить здоровье на дол-

гие годы, то вступайте в наш клуб «ВасильевскийЗаБег» и приходите в следующую субботу в ЦПКиО им. Кирова в 9:25. Вступление в клуб и участие во всех мероприятиях совершенно бесплатное. За дополнительной информацией можно обратиться по телефону: 328-58-31.



Шагайте вместе с округом

В МО Васильевский состоялась очередная оздоровительная прогулка с экскурсионной программой в рамках акции «10 000 шагов к жизни», основная задача которой — приобщить как можно большее количество людей к здоровому образу жизни и двигательной активности. Экскурсию провёл Темников Никита — студент третьего курса направления «География» факультета географии РГПУ им. А. И. Герцена.

В самом начале пути участники акции услышали рассказ об истории заселения и застройки Васильевского острова. После этого экскурсанты направились по набережной Макарова в сторону Тучкова моста. Их путь сопровождался экскурсионной программой, наполненной увлекательными фактами о Князь-Владимирском

соборе и Военно-историческом музее артиллерии. Конечной точкой маршрута стала Петропавловская крепость.

Благодарим Темникова Никиту за увлекательную экскурсионную программу и всех участников акции за отлично проведённое время в такую прекрасную погоду.



Главное экономическое событие лета

С 14 по 17 июня в Санкт-Петербурге состоялось одно из самых масштабных и значимых деловых событий не только нашей страны, но и мира — Петербургский международный экономический форум (ПМЭФ).

В работе форума традиционно приняли участие высшие должностные лица России, а также представители иностранных государств, ведущие мировые эксперты в области экономики, права и международных отношений, руководители юридических подразделений крупнейших мировых компаний, представители международного юридического сообщества. В форуме также

приняли участие главы МО Васильевский Игорь Стефанович Фигурин и Дмитрий Владимирович Иванов.

Основное внимание на форуме было уделено развитию деловых связей и расширению контактов с торговыми партнёрами из стран СНГ, арабского мира, Индии, Китая, ЕАЭС — АСЕАН, Латинской Америки, которые позволяют России демонстрировать экономическую стабильность под давлени-

ем колоссальных санкций. Участники ПМЭФ-2023 приступили к формированию нового пространства доверия, основанного на принципах равноправного торгового партнёрства. Форум ясно показал, что сформировался новый блок из стремящихся к суверенитету стран, готовых наводить мосты взаимопонимания и сотрудничества по всему миру.

По итогам работы ПМЭФ-2023 было подписано более 900 соглашений на общую сумму 3 трлн 860 млрд рублей. В тройку лидеров среди субъектов России по сумме заключённых соглашений вошли Ленинградская область (30 соглашений на сумму более 900 млрд рублей), Санкт-Петербург (более 50 соглашений на сумму 414 млрд рублей) и Краснодарский край (24 соглашения на сумму 331 млрд рублей).



Наибольшее количество соглашений подписано в сфере промышленности и строительства (206), социально-экономического развития регионов (185) и международного и межрегионального сотрудничества (85).



◆ СОБЫТИЯ ОКРУГА

Поддержка молодёжных инициатив

Глава Местной администрации МО Васильевский Дмитрий Владимирович Иванов совместно с вице-президентом РОО «Соотечественники» Марком Решетниковым на базе МО Васильевский организовали встречу с молодёжью в рамках проекта «Одна команда» и направления «Наставничество».

Главная цель встречи — привлечь ребят к реализации общественно значимых проектов, услышать их мнение о том, чего они ждут от органов власти и местного самоуправления, а также помочь им реализовать их идеи.

Участники встречи озвучили следующие предложения:

- организовать занятия йогой на открытом воздухе;
- аналогично с акцией «10 000 шагов здоровья» проводить экскурсионные велопробегулки;
- запустить киберсоревнования среди молодёжи;
- провести турнир по футболу.

Также ребята выразили готовность принимать участие в акциях округа,

направленных на помощь пожилым людям (доставка продуктов, лекарств, помощь по дому и т.д.).

Дмитрий Владимирович Иванов рассказал участникам встречи о своём профессиональном пути, работе муниципальным депутатом в МО № 7 и главой Местной администрации в МО Васильевский. Поделится опытом взаимодействия с жителями, разъяснил, как организованы муниципальные выборы и как можно принять в них участие.

Следующая встреча состоится в четверг, 6 июля, в 16:00 по адресу: 4-я линия В. О., д. 45, каб. 6. Приходите и найдите единомышленников для реализации интересных и полезных для общества проектов! Ждём вас!



«Мой бизнес: от ремесла — к делу»

Глава Местной администрации МО Васильевский Дмитрий Владимирович Иванов вместе с членами Молодёжного совета округа принял участие в форуме «Мой бизнес: от ремесла — к делу».

Мероприятие было подготовлено в рамках реализации Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» при поддержке Комитета по промышленной политике, инновациям и торговле Санкт-Петербурга, Минэкономразвития России.

Цель форума — собрать людей, заинтересованных в развитии малого и среднего бизнеса, а также выявить возможности для поддержки индивидуальной предпринимательской инициативы.

За время работы форума его участникам удалось поднять наиболее актуальные и «наболевшие» темы, напрямую касающиеся развития малого и среднего предпринимательства и креативных индустрий в частности. Важным итогом стало понимание того, что народные художественные промыслы — это не просто что-то, что делается руками и существует автономно от экономики. Это то направление, которое реализуется здесь и сейчас и требует в том числе государственной поддержки.



День социального работника

Глава МО Васильевский Игорь Стефанович Фигурин поздравил социальных работников с их профессиональным праздником.

Игорь Стефанович от лица округа поблагодарил всех работников социальной сферы за самоотверженный труд и любовь к избранной профессии: «Благодаря вам многие люди получают возможность вести полноценную жизнь и чувствовать себя полноправными членами общества. Вас

уважают за профессионализм, трудолюбие, готовность оказать поддержку тем, кто в ней нуждается».

МО Васильевский от всей души желает всем работникам социальной сферы успехов в нелёгкой, но такой необходимой людям работе, крепкого здоровья и благополучия!



Хватит

обсуждать коррупцию!

Сообщите!

О факте коррупции сообщите на специальную линию «НЕТ КОРРУПЦИИ»:
www.zakon.gov.spb.ru ☎ 576-77-65

◆ ТВОРЧЕСТВО

Пушкинский день в МО Васильевский

В МО Васильевский по случаю празднования дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина состоялся творческий вечер членов клуба «Василеостровское перо» с участием вокалистов подростково-молодёжного клуба «Ленинградец».

Вечер открыл один из создателей литературного клуба депутат МО Васильевский Олег Вячеславович Москвин. От лица округа он поздравил члена клуба Надежду Бакланову с 85-летним юбилеем и подарил ей памятные подарки.

Вокалисты ПМК «Ленинградец» присоединились к поздравлениям округа, исполнив песню «Необыкновенная», а также другие не менее проникновенные и всеми любимые песни. Подпевал весь зал.

Ольга Трубачеева, Горислава Трофимова, Галина Прохорова, Станислав Игнатьев, а также именинница Надежда Бакланова прочли стихи, посвящённые жизни и творчеству А.С. Пушкина. Делимся с читателями газеты одним из таких произведений:

Зной полуденной Африки
И хлад Руси святой
Соединились в мальчике
Июньскою порой.
Задумчив взор печальный,
Курчава голова,
Свежи оригинальностью
В ней кружатся слова.
Как моря блеск зеркальный
Степей родных простор,
Поэзией хрустальной
Наполнен мир с тех пор.
К классическому слогу
Душа стремится вновь,
Найдя в сердцах дорогу,
Живёт к нему любовь.

Творческий вечер завершился традиционным чаепитием и разговорами о выходе сборника произведений членов клуба «Ва-

силеостровское перо». Желаем всем участникам клуба вдохновения и творческих успехов.



ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ЖИТЕЛЕЙ

Июнь



90 лет

Архипов Виктор Сергеевич

85 лет

Бакланова Надежда Александровна
Волкова Мария Ивановна
Зайцева Вера Константиновна
Максимов Борис Викторович
Метелевская Енеса Георгиевна

75 лет

Матюхин Владимир Петрович
Миронова Ирина Вениаминовна
Рошупкина Валентина Ивановна
Смирнов Владимир Юрьевич
Филимонова Наталья Аркадьевна

70 лет

Сергеева Людмила Ильинична
Соловьёва Тамара Сергеевна

65 лет

Дейцева Вера Петровна
Демидова Мария Георгиевна
Дутова Елена Георгиевна
Яковлева Наталья Дмитриевна

50 лет свадьбы

Суетина Светлана Николаевна
Суетин Михаил Валентинович

Уважаемые василеостровцы!

Если вы желаете, чтобы вас, ваших родных или соседей поздравили в МО Васильевский с круглой датой, пожалуйста, заблаговременно сообщите нам об этом. Информация о круглых датах размещается в газете исключительно с согласия жителей округа.

Итоги конкурса «Твоё безопасное лето»

В МО Васильевский состоялось награждение победителей конкурса рисунков «Твоё безопасное лето».

Жюри, учитывая важность и актуальность тематики конкурса, единогласно приняло решение, что все участники становятся победителями:

1. Рыкова Елена «Сплав на реке с наставником».
2. Бабушкина Аврора «Памятка по безопасности на природе».
3. Ошмяго Максим, Тенешева Майя «С огнём не играй! Пожар не затевай!».
4. Балковой Александр, Видющенко Ева, Филатова Софья «Спички детям не игрушка».
5. Архипова Алина «Берегите лес».
6. Маслова Виктория «Будь внимателен к природе».
7. Курзанова Мирослава «Правила поведения в лесу».

Все авторы работ получили грамоты за подписью главы МО Васильевский И.С. Фигурина и главы МА МО Васильевский Д.В. Иванова, памятные подарки и световозвращающие браслеты от МО Васильевский.

Дорогие участники конкурса, родители, педагоги! Благодарим каждого из вас за великолепные конкурсные работы и проявленную активность! Желаем весёлого и безопасного лета!



Рыкова Елена



Маслова Виктория



Курзанова Мирослава



Бабушкина Аврора



Балковой Александр,
Видющенко Ева,
Филатова Софья



Ошмяго Максим,
Тенешева Майя



Архипова Алина

◆ НОВОСТИ ОКРУГА

Информационно-просветительская встреча

В МО Васильевский прошло просветительское мероприятие для трудовых мигрантов, организованное совместно с Санкт-Петербургским Домом национальностей.

Начальник отдела по интеграции и адаптации Санкт-Петербургского Дома национальностей Пётр Чакий рассказал участникам встречи о деятельности СПб ГКУ «Дом национальностей», проинформировал о предстоящих мероприятиях для трудовых мигрантов и о последних изменениях в законодательстве.



После официальной части Пётр Чакий ответил на вопросы

собравшихся, а также пригласил всех на мероприятие «Под

крылом Петербурга». В конце встречи все участники получили

буклеты и памятки с полезной информацией для трудовых мигрантов.

Напоминаем, что информационный раздаточный материал можно взять в помещении МО Васильевский по адресу: 4-я линия В.О., д. 45. Благодарим Санкт-Петербургский Дом национальностей за сотрудничество в проведении мероприятия и предоставленную печатную продукцию.

Обмен знаниями и опытом

В МО Васильевский завершился блок занятий по цифровой грамотности для населения, которые проводили студенты СПбПУ Петра Великого в рамках реализации практической части курса «Основы проектной деятельности». Занятия были организованы в персонализированном формате: участники курсов получали индивидуальные консультации по вопросам, касающимся освоения телефонов, планшетов и компьютеров.

Реализация проекта проходила следующим образом: перед занятием команда студентов из пяти человек обзванивала жителей, которые оставляли заявки на участие в курсах, и приглашала их в округ. Ребята решили проводить часовые консультации, а за одно занятие принимать по два человека. Таким образом, им удалось дать порядка 40 консультаций.

На консультациях каждый житель получал интересующую конкретно его информацию (очистка памяти телефона, использование портала «Госуслуги», проведение операций с банковскими картами и в онлайн-банке, работа с облачными хранилищами, скачивание файлов и их дальнейшее распределение внутри компьютера, работа в текстовом редакторе). После завершения блока занятий ребята рассказали



сотрудникам МО Васильевский о своих впечатлениях от реализации проекта:

«Мы смогли поделиться своим опытом с жителями округа и передать им знания в области, которая им необходима. Благодаря заня-

тиям жители стали немного грамотнее в цифровой среде, значит, мы работали не зря.

Лично нам проект дал опыт в общении со старшим поколением. Каждый раз, придя на занятие, ты чувствуешь, что делаешь что-то важное.

Думаем, после данных курсов мы будем более внимательно относиться к людям старшего поколения, так как они действительно нуждаются в нас. Говоря в общем, каждый, кто приходил на курсы, уходил с улыбкой на лице

и желанием прийти снова, в конце занятия мы получали огромное количество благодарностей от жителей».

МО Васильевский выражает искреннюю благодарность ребятам за проявленный интерес к нашему социальному проекту и активное участие в его реализации. Студенты СПбПУ Петра Великого выступили отличными помощниками нашим членам Молодёжного совета Ярославу Дзюменко и Софии Воликовой, которые проводят консультации по цифровой грамотности на базе нашего округа на постоянной основе.

Напоминаем, если у вас или у ваших пожилых родственников имеются трудности с освоением техники, вы можете обратиться за помощью в МО Васильевский и записаться на занятие по цифровой грамотности по телефону: 328-58-31.

Синяя птица появилась на территории МО Васильевский

Глава Местной администрации МО Васильевский Дмитрий Владимирович Иванов и сотрудники округа присоединились к общегородской профилактической акции «Синяя птица — безопасная территория».



При помощи трафарета и красок, предоставленных Центром «КОНТАКТ», были уничтожены незаконные объявления на асфальте, вместо которых появился символ волонтерского антинаркотического движения — синяя птица.

Идея по созданию проекта возникла на одном из слётов лидеров волонтерских движений Петербурга. С 2019 года акция реализуется в новом формате и поддерживается губер-

натором Санкт-Петербурга Александром Бегловым. «Синяя птица» проходит ежемесячно, во всех районах города.

С апреля 2019 года волонтеры уничтожили уже более 1700 запрещённых надписей на улицах города. Участие в проекте с тех пор приняли порядка 1600 волонтеров. Стать частью команды может любой неравнодушный петербуржец. Заявки от желающих принимаются в социальных сетях движения: https://vk.com/kontakt_vol.



◆ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВО

Будьте бдительны!

В связи с террористической опасностью, а также с участвовавшими поджогами автомобилей, просим вас сообщать об обнаружении брошенных и разукомплектованных транспортных средств на улицах и дворовых территориях муниципального образования.

Это те транспортные средства, которые длительное время стоят на одном и том же месте, не эксплуатируются и имеют видимые внешние технические признаки разукомплектованности: отсутствие колёс, дверей, стёкол, капота и т.д.

Зачастую такой транспорт доставляет много неудобств как жителям, так и коммунальным службам. Брошенные автомобили портят внешний вид улиц, мешают проезду уборочной техники и занимают дефицитные парковочные места.

Просим жителей округа принять участие в выявлении разукомплектованных машин и сообщать об их местонахождении в МО Васильевский по телефону: 328-58-31 или по адресу: 4-я линия В.О., 45, каб. 5.



Тополиный пух — источник пожарной опасности и опасная «игрушка» для детей!

Ежегодно в летнее время тополиный пух становится причиной возникновения пожаров в городе, поскольку он легко воспламеняется и горит с большой скоростью. Скапливаясь у строений, складов, стоянок автотранспорта, во дворах, на тротуарах, тополиный пух служит хорошим топливом для огня.

Суждение о том, что всегда при желании можно проконтролировать горение тополиного пуха, является ошибочным. Особенность его горения заключается в высокой скорости распространения пламени. А учитывая, что пух скапливается в «клубки», и общий уровень опасности, это нередко становится причиной для выезда по тревоге пожарных подразделений. Огонь может перекинуться на сухую траву, мусор, а затем и на жилые

строения, автомобили, различные деревянные конструкции, находящиеся рядом.



Уважаемые взрослые! Не поджигайте тополиный пух сами и не позволяйте это делать детям. Если вы увидели на улице баловство ребят с тополиным пухом, не проходите мимо! Объясните им, что этого делать нельзя и что могут наступить печальные последствия. Тем самым вы можете предотвратить огненную трагедию. Подумайте о собственной безопасности и безопасности окружающих.

Для предотвращения возгораний, например рядом со своим автомобилем или жилым домом, рекомендуется пролить водой скопления пуха или отвести его на безопасное расстояние.

Помните: предупредить несчастный случай всегда легче, чем исправить его последствия! Соблюдение элементарных мер осторожности — залог нашей общей безопасности!

Опасная привычка

По данным мониторинга, проведённого в 2023 году Интегрированной системой информационно-аналитического обеспечения деятельности исполнительных органов государственной власти Санкт-Петербурга, доля курящих в Санкт-Петербурге — 28,3% взрослых петербуржцев, при этом половина из них начала курить до 18 лет. Распространённость курения за прошедший год не изменилась в сравнении с прошлыми годами, как и интенсивность курения — 14 сигарет в день.

Готовность подростка к злоупотреблению может быть обусловлена многочисленными факторами. Это ощущение стимуляции, прилив сил при курении, чувство расслабления после стрессовых ситуаций, налаживание межличностных контактов, курение «за компанию», уменьшение раздражительности и вспыльчивости, наличие зависимости, то есть курение для снятия симптомов отмены.

Последствия употребления — кратковременное возбуждение клеток нервной системы, нарушение работы сердечно-сосудистой системы, онкологические заболевания. Больше всего вредят здоровью никотин, угарный газ, смолы, соли тяжёлых металлов и остаточные вещества, возникшие при сгорании. Воздействие никотина на нервную систему характеризуется слабовыраженным возбуждением, а впоследствии депрессивным состоянием.

Для успешной профилактики курения необходимо знать, почему подростки начинают курить: из любопытства или чтобы казаться взрослее, подражая моде или за компанию, — и постараться нейтрализовать причины.

Уважаемые родители, чтобы ваши дети не курили, будьте для них примером: не начинайте курить, бросайте курить, не курите в присутствии детей.

БРОСАЙТЕ РАДИ ДРУГИХ

**ПРОСТО
СКАЖИТЕ
«НЕТ»
ТАБАКУ!**

ОСТАНОВИТЕСЬ, ПОКА НЕ
СТАНЕТ СЛИШКОМ ПОЗДНО

СДЕЛАЙТЕ ПЕРВЫЙ ШАГ НА ПУТИ К ОТКАЗУ ОТ КУРЕНИЯ.
ОТНОСИТЕСЬ ЛУЧШЕ К СЕБЕ И ОКРУЖАЮЩИМ.
ПРОСТО СКАЖИТЕ «НЕТ» ТАБАКУ!

**У Вашего
ангела
нет крыльев**

Оставлять окна
открытыми — опасно

ПРОЕКТ РЕАЛИЗОВАН ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ
КОМИТЕТА ПО ПЕЧАТИ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ
С СРЕДСТВАМИ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ



◆ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВО

В Петербурге запустили горячую линию по вопросам службы по контракту



В Петербурге созданы все условия для заключения контракта на военную службу в Вооружённых силах Российской Федерации. Во всех районах города открыты и работают информационные пункты. В Василеостровском районе информационный пункт работает на базе районного военного комиссариата по адресу: Большой пр. В.О., д. 55а. По всем вопросам можно обращаться на единую горячую линию по номеру: 117. Подробная информация о контрактной службе представлена на сайте: www.gov.spb.ru/contract.

Правила пользования водными объектами и пляжами Санкт-Петербурга несовершеннолетними

Для обеспечения безопасного пребывания граждан, в том числе несовершеннолетних, на воде, усиления сознательного отношения взрослых к жизни малолетних детей, в соответствии с Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 05.07.2008 № 657, утверждены Правила охраны жизни людей на водных объектах в Санкт-Петербурге.

В соответствии с п. 3.2 Правил на пляжах и в местах массового отдыха запрещается купаться в местах, не отведённых для купания в соответствии с Правилами.

С учётом опасности, которую представляет для детей их бесконтрольное поведение на пляжах и водных объектах, взрослые обязаны не допускать купания детей в неустановленных местах, шалостей на воде, плавания на не приспособленных для этого

средствах (предметах) и других нарушений правил поведения на воде (п. 3.3 Правил).

Безопасность детей на воде обеспечивается правильным выбором и оборудованием места купания, разъяснением детям правил поведения на воде, которые, в соответствии с п. 2.8. Правил, размещаются на соответствующих стендах на каждом пляже.

За несоблюдение установленных Правилами требований к пользованию водными объектами установлена административная ответственность в соответствии с положениями ст. 43.5 Закона Санкт-Петербурга от 12.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге».

Прокуратура Василеостровского района Санкт-Петербурга



С сентября 2023 года вступит в силу ряд новшеств в сфере перевозок легковым такси



Большинство норм Федерального закона от 29.12.2022 № 580-ФЗ «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси в Российской Федерации, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» заработает с сентября 2023 года. В документе объединили много действующих правил, но есть и новшества.

В каждом регионе создадут три реестра:

— Реестр перевозчиков. В нём укажут в том числе сведения об электронном разрешении на перевозку.

— Реестр такси. Он объединит данные о ТС, их владельцах и т.д.

— Реестр служб заказа такси. В него включают среди прочего адреса, по которым расположены технические средства для получения, хранения, обработки и передачи заказов.

Информацию из реестров, кроме персональных данных, уполномоченный исполнительный власти субъекта Российской Федерации разместит на своём сайте. Если такой орган не определён — сведения опубликуют на сайте высшего исполнительного органа субъекта РФ.

От службы заказа такси потребуют ежедневно проверять сведения о разрешениях в реестре перевозчиков и данные в реестре такси. Заказ разрешат передать перевозчику или его работнику — водителю — при таких условиях:

— информация о разрешении есть в реестре перевозчиков, при этом документ не приостановили и не аннулировали;

— сведения о ТС есть в реестре такси.

Запретят допускать к управлению такси тех, кто отвечает хотя бы одному из таких критериев:

— У водителя на день до перевозки есть более трёх неуплаченных административных штрафов за нарушения в области дорожного движения. Исключение — случаи, когда сроки уплаты штрафов истекли.

— Он не прошёл аттестацию на знание того, где в регионе находятся объекты транспортной инфраструктуры, культурного наследия и спорта, медицинские и образовательные организации и т.д.

— Его повторно лишили прав и (или) арестовали за административные нарушения в сфере дорожного движения. Это произошло до того, как истёк год со дня окончания предыдущего срока такого наказания.

— У него есть неснятая или непогашенная судимость за совершение ряда преступлений, либо его преследуют по УК РФ за такие деяния.

Последнее основание недопуска к работе в сфере такси появилось с 1 марта 2023 года.

Введут, в частности, такие положения об ответственности за вред жизни, здоровью и (или) имуществу пассажира:

— служба несёт солидарную ответственность с тем, у кого не было разрешения на перевозку или его аннулировали, приостановили;

— она полностью отвечает перед пассажиром, например если фрахтователя надлежаще не уведомили о наименовании перевозчика;

— служба несёт субсидиарную ответственность с перевозчиком-физлицом в части возмещения реального ущерба, который не покрыла страховка по ОСАГО или по обязательному страхованию гражданской ответственности перевозчика.

Сейчас подобных правил нет.

Старший помощник прокурора района, младший советник юстиции П.В. Можяев

◆ АКТУАЛЬНО

«Летний джем»

В пятничный вечер в библиотеке № 5 Василеостровского района собрались талантливые люди на квартирнике «Летний джем».

Зрители пришли, чтобы послушать известные и новые песни, музыканты — чтобы эти песни дарить. Прозвучали песни собственного сочинения от Романа Захарова, Веры и Леры Малышевых. Зажёг зал дуэт Всеволода Еменьева и Даниила Иванова. Писательница Елена Белова прочитала свою сказку в стихах — так, словно перед гостями прошёл небольшой спектакль. Живая музыка, уютная атмосфера, чаепитие, общение с интересными людьми и, как следствие, отличное настроение и непередаваемые эмоции!

Спасибо всем, кто посетил наше мероприятие. Мы встретимся с вами вновь!

Заведующий библиотекой № 5
Курмышова Л.Ф.



С Днём защиты детей!



Ежегодно 1 июня во всём мире отмечают важную дату — День защиты детей.

Дети — это самое ценное, что у нас есть. И каждый ребёнок должен быть защищён, счастлив и окружён заботой и теплом. Молодёжь и молодые семьи ПМК «Ленинградец» решили порадовать детей и пришли с концертной программой в детскую городскую больницу № 2 св. Марии Магдалины, расположенную по адресу: 2-я линия В.О., д. 47.

В небольшом уютном дворике больницы звучали весёлые и задорные песни. Юные

зрители и подростки тепло принимали вокалистов, танцевали, подпевали и аплодировали. А ещё желали крепкого здоровья.

Это был волшебный и незабываемый день! И пусть каждый следующий день в жизни наших юных зрителей будет наполнен радостью, музыкой и вдохновением! Пусть каждый шаг приведёт к новым открытиям и успехам! Берегите мечты и верьте в себя!

Руководитель вокальной студии
ПМК «Ленинградец» Т. Ф. Валиева

Позитивно, по-летнему, легко

Музей современного искусства «Артмуза», расположенный по адресу: 13-я линия В.О., д. 70, приглашает жителей МО Васильевский на новые бесплатные выставки.



1. Василий Кукса «Алтай — души моей исток».

Даты проведения: 16.06–16.08.2023.

Алтайские пейзажи в исполнении уроженца тех мест художника Василия Куксы. Изображая горы, реки, леса, степи, автор говорит и о себе, раскрываясь через лирическое, вдумчивое переживание скромной красоты окружающего мира. Алтайские пейзажи Василия Куксы привлекают нас не только правдивым, осязаемым изображением ландшафтов; в них есть манящая прелесть особого настроения, мечтательного и поэтического.



2. Светлана Лунёва-Симон «Сады и цветы Мадам Симон».

Даты проведения: 17.06–17.08.2023.

Женщина-загадка, русская француженка Светлана Лунёва-Симон. Её цветочные композиции и пейзажи, объёмные, пронзительные, яркие, неизбежно обращают на себя внимание. Особо отметим пластическую и живописную мягкость, поэтическую декоративность. Разгадайте загадку Мадам Симон — следуйте за цветочным ароматом!



3. Анастасия Соловьёва «Сюжет, букет, буфет...».

Даты проведения: 21.06–21.08.2023.

Творчество молодых всегда открытие. И в первую очередь открытие в себе мастера. Таким открытием станет выставка «Сюжет, букет, буфет...» художницы Анастасии Соловьёвой. В свои неполные 25 она уже выработала индивидуальную, узнаваемую, самобытную живописную манеру. На экспозиции представлены картины, созданные в путешествиях по Кавказу и Крыму.